



Nyomtatott és online sajtó

Orbán Viktor: közel az idő, amikor Európában igazat adnak a magyar békepárti álláspontnak

2023. június 2. – MTI, Hirado.hu, Ma.hu, Demokrata, Webradio.hu

Közel az idő, amikor az európai vezetők igazat adnak a magyar békepárti álláspontnak - hangsúlyozta a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában pénteken reggel Orbán Viktor miniszterelnök. Kiemelte: nyugati vezetők olyan mértékig lovallták bele magukat abba, hogy az ukrajnai háborút meg lehet nyerni a jelenlegi módszerrel - "az ukránok harcolnak, a Nyugat meg adja nekik a pénzt meg a fegyvert" -, hogy "erről a háborús ösvényről lejönni nagyon nehéz lesz". Ez nem a mi dolgunk; szerintem mi az erkölcsileg és politikailag helyes ösvényen haladunk - fogalmazott a miniszterelnök, annak a véleményének adva hangot, hogy számos nyugati államban "a választásokon az emberek előbb vagy utóbb kikényszerítik a békét" és leváltják a magukat háborúpárti kormányokat. Egész Európa, az emberek nagy többsége nem áll a háború pártján. Lehet, hogy erkölcsileg igazat ad Ukrajnának, jó okkal mondja azt, hogy Ukrajna a megtámadott fél, Oroszország pedig az agresszor, és igazságot szeretnénk. A kormányfő szerint ebben az európai közvélemény egy hangon beszél és gondolkodik. De hogy mit kell tenni, mit kell vállalni és mit szabad vállalni, ebben megoszlik az európai közvélemény - fogalmazott Orbán Viktor.

Vučić Orbánnal is találkozott Chisinauban: "Részletesen tájékoztattam a koszovói helyzetről"

2023. június 1. – Vajma.info, PannonRTV, Mandiner

Aleksandar Vučić szerb elnök az Európai Politikai Közösség chisinaui csúcstalálkozóján találkozott Orbán Viktor magyar miniszterelnökkel. „Kiváló beszélgetést folytattunk Szerbia jó és őszinte barátjával, Orbán Viktorral az országaink számára fontos minden kérdésről. Részletesen tájékoztattam a koszovói helyzetről”, írta Vučić az Instagramon. Vučić Borrell-lel a felelőtlen magatartás következményeiről „Nyílt beszélgetést folytattunk Josep Borrell-lel, az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjével a koszovói bonyolult helyzetről, valamint a pristinai intézmények felelőtlen magatartásának következményeiről. Ismételten elmondta, hogy kezdettől fogva felelősségteljesen, lelkiismeretesen és komolyan közelítettünk minden nyitott kérdés megoldásához a Pristinával folytatott párbeszéd során, és hangsúlyoztam, hogy türelmesen és higgadtan reagáltunk minden egyoldalú lépésre és provokációra”, írta Vučić az Instagramon. A szerb elnök közölte továbbá, hogy Szerbia számára a koszovói szerb közösség biztonsága mindig is prioritás volt, a béke és a stabilitás megőrzése mellett. Rámutatott arra is, hogy a szerb községek közösségének megalakítása a brüsszeli



megállapodásból eredő alapvető kötelezettség, majd külön hangsúlyozta: kiemelten fontos, hogy a pristina intézmények felhagyjanak az erőszakkal és visszatérjenek a párbeszédhez.

Csák János: a legfontosabb, hogy a tudás áramoljon

2023. június 1. – MTI, Hirado.hu, MagyarHírlap, Maszol.ro, KrónikaOnline

Az Európai Unióban a legnagyobb vívmány, hogy szabadon áramolhat a tőke, a munkaerő, az áruk és szolgáltatások, de a legfontosabb, hogy a tudás áramoljon, és ez nemcsak szellemi tudást, hanem szaktudást, mesterséget is jelent - mondta Csák János kultúráért és innovációért felelős miniszter csütörtökön Kézdivásárhelyen. A székelyföldi városban tartották a Szakképzés határok nélkül program legújabb megállóját, ahol a Dévai Szent Ferenc Alapítvány munkatársai számára szervezett festő-mázoló-tapétázó, illetve panziós-fogadós képzés résztvevőinek adtak át okleveleket. A Kézdivásárhely-Kantai Szentháromság római katolikus templomban Bőjte Csaba ferences szerzetes, a Szent Ferenc Alapítvány vezetője mutatta be a szentmisét, majd megtartották a diplomaosztó ünnepséget. Csák János beszédében köszönetet mondott Bőjte Csabának, hogy a megye és város vezetőinek segítségével megmentették a pusztulástól az egykori minorita rendházat, és "életet is leheltek bele". Arra utalt, hogy ősztől a magyar kormány támogatásával felújított műemlék épületben duális szakképzés indul anyaországi támogatással.



Bukaresti amerikai nagykövet: jó, hogy stabilitás van, Magyarországon múlik, hogy tiszteletben tartsa Románia területi épségét

2023. június 1. – Krónika

Pozitív dolog, hogy Romániában politikai stabilitás uralkodik, és Magyarországon múlik, hogy tiszteletben tartja-e Románia területi integritását – fogalmazott Kathleen Kavalec, az Egyesült Államok bukaresti nagykövete egy interjúban. A portál munkatársai arra is rákérdeztek-e: revizionizmusnak tekinthető-e Novák Katalin magyar államfő csíksomlyói búcsú kapcsán közzé tett bejegyzése. A magyar államfő látogatására vonatkozó kérdésre Kavalec diplomatikusan válaszolt. „Minden uniós kormány olyan elveket követ, amelyek összhangban vannak azzal az alapelvvel, amely alapján csatlakoztak az EU-hoz, tiszteletben tartva mindegyik tagállam területi integritását, mindegyikük államformáját. Tehát szerintem, mint minden más uniós ország esetében, Magyarországon múlik, hogy tiszteletben tartsa egy másik ország politikai rendszerét” – mondta a nagykövet. Arról is beszélt: a koalíciós pártokon múlik, hogy az RMDSZ a kormány tagja marad-e.

Novák Eduárd: a sportminisztérium megszüntetése drasztikus csapás lenne

2023. június 1. – maszol.ro

Novák Károly Eduárd sportminiszter csütörtökön kijelentette, hogy az általa vezetett intézmény megszüntetése és a családügyi minisztériumba való beolvasztása drasztikus csapás lenne az ágazatra. Attól tart, hogy ez az összevonás a romániai sportot háttérbe szorítaná. „A

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. június 2.



sportminisztérium erőt és bizalmat sugároz a sport terén, mindannyiunknak ki kell állnunk mellette, hogy ne veszítsük el ezt az értéket. A sportminisztérium megszüntetése drasztikus csapás lenne” – magyarázta. Hozzáfűzte, mindannyian szeretjük nézni a televíziót, látni a romániai bajnokokat érmeiket nyerni, de ehhez nekünk, a kormánynak minden feltételt biztosítanunk kell a sportolók számára. Emögött rengeteg munka áll – mondta a sportminiszter, aki részt vett a gyermekeknek szervezett sportnapon Bukarestben. Az elmúlt napokban arról szóltak a hírek, hogy csökkenhet az RMDSZ által irányított minisztériumok száma a miniszterelnök-csere után. Sajtóértesülések szerint a jelenleg Novák Károly Eduárd által vezetett sportminisztérium megszűnne, a sporttal kapcsolatos ügyek a továbbiakban a kibővített családügyi és esélyegyenlőségi minisztériumhoz kerülnének.

Balettelőadással emlékeznek a trianoni döntés következményeire Székelyudvarhelyen

2023. június 1. – szekelyhon.ro

Fantomfájdalom címmel tart előadást vasárnap Székelyudvarhelyen a Székesfehérvári Balett Színház, ezzel megidézve Trianon emlékét és hatásait. Az alkotók egy nagy történelmi pannó megrajzolása helyett hétköznapi emberek sorsain, küzdelmein és tragédiáin keresztül mutatják be, miként hathat a politika, a háború, valamint egy csodálatos ország felszabdalása a szétszakított családok életére. A táncdráma a trianoni békediktátum századik évfordulójára készült, de nem törekszik az igazságtalan döntéshez vezető, vagy az azt követő politikatörténelmi események bemutatására. Kerekes Mária Tímea, a művelődési ház igazgatója az előadás kapcsán lapunknak elmondta, hogy az 1920-as trianoni majd az 1947-es párizsi békeszerződések következményei máig hatással vannak minden székelyudvarhelyi életére is. Bennünk él és néha, mint a fantomfájdalom fel-felsejlik.



Berényi: Nem támasztja alá szakmai vélemény a galántai kórház leminősítését

2023. június 1. – ma7.sk, felvidek.ma

Az egészségügy aktuális helyzetéről, a kórházak kategorizálásáról és a szülészetek megszüntetéséről tartott sajtótájékoztatót a Szövetség párt június 1-jén a párt székházában Berényi József Nagyszombat megyei elöljáróhelyettes, Gyimesi György korábbi parlamenti képviselő, Zachar Pál ipolysági polgármester és Chomča Ervin Nagyszombat megyei képviselő, sebészorvos részvételével. Berényi József elmondta, Dél-Szlovákiában az egészségügyi minisztérium kórházak kategorizálása két kórházat érint, az ipolyságit és a galántait. „Galántával kapcsolatban január 15-én már tartottunk egy sajtótájékoztatót Galántán, amelyen jelen voltak a régió polgármesterei is, az összes megyei képviselő, a megyei vezetés és a kórház vezetése, ahol elmondtuk, hogy nem elfogadható számunkra, hogy a galántai kórház a legkevesebb szolgáltatást nyújtó első kategóriába kerüljön – fogalmazott Berényi József a sajtótájékoztatón, hozzátéve, azért nem, mert a kórház teljesíti az összes feltételt ahhoz, hogy kettes kategóriájú legyen.



Felvételt hirdet a Pozsonyi Magyar Szakkollégium

2023. június 1. – ma7.sk, felvidek.ma

Június 25-ig lehet jelentkezni a Pozsonyi Magyar Szakkollégiumba, egy online kérdőív kitöltésével. Egyedülálló képzés, belvárosi szállás és magyar közösség várja az ide jelentkező egyetemistákat. A Pozsonyi Magyar Szakkollégium felvételt hirdet a 2023/2024-es évre az alapképzésben részt vevő pozsonyi egyetemi hallgatók, valamint tanulmányaikat szeptembertől a fővárosi egyetemen megkezdő, 25 év alatti diákok részére. A felvételi jelentkezési határideje: 2023. június 25. A felvételi eljárás kétfordulós, írásbeli és szóbeli részből áll. Jelentkezni az intézmény honlapján megtalálható online kérdőívvel lehet. A kérdőív kitöltése során egy motivációs levelet is várunk a jelentkezőktől. A szóbeli fordulókra július 1-én, illetve július 8-án kerül sor (választható). A Szakkollégium egyszerre belvárosi lakhatást biztosító kollégium, diákközösség és oktatási intézmény. A PMSZ tagjai az egyetemi képzést kiegészítő kurzusokon, készségfejlesztő programokon vesznek részt. A felvételire azok jelentkezését várjuk, akik a hagyományos egyetemi tömegképzésnél többre vágnak, készek fejlődni, egy összetartó magyar közösség tagjai lenni.

XIII. Népművészeti Tábor az Ipoly mentén

2023. június 1. – ma7.sk

Az ipolyszakállosi önkormányzat 2023. július 30-a és augusztus 3-a között immár tizenharmadik alkalommal szervezi meg a Kisebbségi Kulturális Alap (KultMinor) támogatásával megvalósuló, Népművészeti Tábor az Ipoly mentén elnevezésű rendezvényt, aminek a helyi alapiskola épülete ad otthont. "A foglalkozások két csoportban zajlanak majd, korosztályok szerint. A táborozók Ozsvald Szilviától, a Százdi Citerazenekar tagjától citerázni tanulhatnak, míg Pásztor Zalán, a Corvinus Közgáz Néptáncgyűttes tagja, a Magyar Táncművészeti Egyetem hallgatója bagi táncokat tanít majd a gyerekeknek. A résztvevőket ezeken kívül kézműves foglalkozások is várják, s a szabadidőben sportolási lehetőség lesz biztosítva. A szállásról és az étkezésről az alapiskola épületében gondoskodunk" – mondta el kérdésünkre a táborvezető, Horváth Katalin. Amint azt kifejtette, a tervek szerint a résztvevők augusztus 3-án, a záróműsor keretében, a helyi kultúrházban mutatják be a tábor alatt elsajátított tudásukat, s egy kis kiállítás során az érdeklődők megtekinthetik az elkészült kézműves alkotásokat. A tavalyi táborba 40 gyermek kapcsolódott be, 5-től 13 éves korig. A kisebbek bejárók voltak, a nagyobbak az alapiskola osztályaiban voltak elszállásolva.

A Gótikus utat fedezhetik fel a diákok a Rozsnyói Bányászati Múzeummal

2023. június 1. – ma7.sk

A Gótikus út templomainak csodáival ismerkedhetnek meg a középiskolák és az alapiskolák felső tagozatos diákjai a Rozsnyói Bányászati Múzeum szervezésében 2023. június 15-én és 21-én. Mint arról korábban beszámoltunk, 2023-at a Falfestmények éve címmel tematikus évvé nyilvánították Besztercebánya és Kassa megyében abból az alkalomból, hogy tavaly tizenkét,



Gömörben és Kishontban található templom Európai Örökség címet kapott. Ennek keretében ezeket a látnivalókat számos programmal népszerűsítik. A Rozsnyói Bányászati Múzeum is bekapcsolódik a Falfestmények éve rendezvénysorozatba, a Gótikus Út polgári társulással együttműködésben ismeretterjesztő kirándulást szervez felső tagozatos és középiskolás diákok részére. Meglátogatják a Gótikus út gömői útvonalának néhány templomát, megcsodálhatják a templomok freskóit Pelsőcön, Csetneken, Mártonházán és Gefcalfván, majd a tanulók megismerhetik a freskókészítéshez használt pigmentek előállítását, majd maguk is kipróbálhatják a festést, illetve hűtőmágnest vagy a Gótikus út templomait ábrázoló kítűzőket készíthetnek.

Közéleti fórummal indít a JúniusFeszt

2023. június 1. – ma7.sk

Közéleti fórummal és családi nappal veszi kezdetét pénteken az idei JúniusFeszt Rimaszombatban. A kétnapos fesztiválhoz kapcsolódóan kerül sor az Összetartozás Tüze meggyújtására június 4-én a Rimaszombathoz tartozó Alsópokorágyon, így a hétvége minden napjára jut program a gömői járasszékhelyen. Újdonságnak számít a rimaszombati JúniusFeszt történetében, hogy a helyi amfiteátrumban megtartott fesztivál egy közéleti kerekasztal-beszélgetésnek is teret ad. Az „Egységben a Szövetség!” mottóval meghirdetett pénteki panelbeszélgetés résztvevői: Forró Krisztián, Berényi József, Gyimesi György, Orosz Örs, Agócs Gergely, Mag Fodor Enikő és Vavrek István. A beszélgetés műsorvezetői és házigazdái Halász Attila, valamint Cziprusz Zoltán. Az elmúlt két évhez hasonlóan idén is lesz családi színpad, ahol délután négy órától kezdődnek a programok, gyermekeknek szóló fellépésekkel, zenével, bohócszínházzal, végül pedig táncházzal. A pénteki családi napot követően, a szombat már a könnyűzene jegyében telik. Idén itt is bővült a kínálat, hiszen négy helyett öt fellépővel, ebből három nagy elő koncerttel várják a szórakozni vágyókat. A zenei programot Zoltán Erika nyitja, majd a 3+2 zenekar következik, s azt fénypontját minden bizonnyal Szikora Róbert és az R-GO, valamint ByeAlex és a Slepp fellépése jelenti.



Szabadkai képviselő-testület: Kiszélesítik a Ludas és Kispiac közötti utat

2023. június 1. – Vajma.info

Módosították Szabadka 2023-as költségvetését. Erre néhány projekt megvalósítása érdekében volt szükség. A javasolt módosítással az idei költségvetési keret valamivel több, mint 9,25 milliárd dinárra növekszik. A póteszközöknek köszönhetően teljesen felújítják és kiszélesítik a Ludas és Kispiac közötti út Szabadka Városhoz tartozó szakaszát. Dr. Pásztor Bálint, a községi képviselő-testület elnöke előzetes sajtótájékoztatóján elmondta, hogy ez az út nagyon forgalmas, felújítása mind a szabadkai, mind a magyarkanizsai önkormányzat területén élők érdekét szolgálja. Mivel ez Szabadkáról a Tisza menti térség településeihez vezető legrövidebb út, felújítása és kiszélesítése regionális jelentőségű. A város más területén is lesz



infrastruktúra-fejlesztés. Kerékpárút épül ugyanis a kisbajmoki bolhapiac és ipari övezet között.

Húszéves a községi ombudsman intézménye

2023. június 1. – Magyarország.rs

A topolyai képviselő-testület legutóbbi ülésén a napirendi pontok között szerepelt az ombudsman tevékenységéről szóló beszámoló, amelyről nem szavaztak, a független intézmény működéséről tájékoztató jelleggel hangzott el a jelentés. Miladin Nešić községi ombudsman lapunknak nyilatkozva elmondta, sajnálatos tényként kezelhetjük, hogy mind gyakoribbá vált az iskolai erőszak, és a beszámolójában erre is kitért. – Ki szerettem volna használni ezt az alkalmat a figyelem felkeltésére, hogy egy kicsit odafigyeljünk az ilyen dolgokra, ami az iskolákat illeti. Mi már pár évvel ezelőtt is foglalkoztunk ezzel a témával. Körbejártuk az összes iskolát Topolya község területén hét-nyolc évvel ezelőtt, egy tanfelügyelővel közösen látogattuk az oktatási intézményeket. Már akkor arra próbáltuk buzdítani az ott dolgozókat, hogy jobban figyeljenek oda minden egyes esetre, egyiket se hagyják figyelmen kívül. Mindenképpen reagálni kell, méghozzá időben. Ez nem jelenti azt, hogy rögtön valamiféle szigorú vagy súlyos intézkedéseket kell bevezetni, de minden egyes kirívó esetre azonnal reagálni kell.

Ballagás a zombori gimnáziumban

2023. június 1. – Magyarország.rs

Ballagási ünnepséget tartottak a zombori Veljko Petrović Gimnázium végzősei számára a Magyar Polgári Kaszinóban. A IV/6 osztályt Palágyi Árpád osztályfőnök, Szenn Andor segédigazgató, valamint a II/6 osztály búcsúztatta. A gimnázium magyar tagozatának végzősei: Hegybeli Noémi, Zsoldos Dorina, Pribilla Kinga, Szladek Vince, Rezicska Krisztián, Đokić Danilo.



ORFK: több mint tizenötezen érkeztek Ukrajnából csütörtökön

2023. június 2. – MTI, hirado.hu

Az ukrán-magyar határszakaszon 5958-an léptek be Magyarországra csütörtökön, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 9158-an nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) pénteken az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 63 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért - áll a közleményben.



Rendhagyó tárlat nyílt az ungvári főkonzulátus aulájában

2023. június 1. – karp.at.in.ua, karp.at.info.net

Tájképek, portrék, egyházi tematikájú festmények és egyedi kerámiák. Mindezek az alkotások Boksay József, híres festőművész, a kárpátaljai festőiskola egyik alapítója családtagjai nevéhez fűződnek. A művészdinasztiák munkásságát bemutató kiállítás ötletgazdája Magyarország ungvári főkonzulátusa. A művészcsalád munkásságát bemutató tárlaton Boksay József festményei mellett fia, ifjabb Boksay József, unokája Erfán Ferenc és Erfán Irina kerámiaművész alkotásai tekinthetők meg. Borisz Kuzma, az Ukrán Képzőművészek Szövetsége kárpátaljai megyei szervezetének elnöke kiemelte, a „nagyok” munkássága alkotásra buzdítja a kortárs művészeket. Mankovics Tamás iparművészt, a „Magyar a Magyarért” Alapítvány kuratóriumi elnökét személyes kapcsolatok fűzik a művészdinasztiá tagjaihoz.

Mikita: a gyermekek védelme prioritás

2023. június 1. – Kárpátalja.ma

A világ országaiban különböző időpontokban ünneplik a gyermeknapot. A legtöbb helyen, köztük Ukrajnában június 1-jén tartják, amelyet 1925-ben, a genfi Gyermejjóléti Konferencián jelöltek ki. Viktor Mikita, a Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás (OVA) vezetője kiemelte, hogy az ukránok számára ez a nap új értelmet nyert és különleges jelentéssel bír. Közel tíz éve védjük gyermekeinket az orosz terrortól. A háború kezdete óta mintegy 484 gyermek halt meg, 992-en megsérültek, további 393-at pedig eltűntként tartanak számon. Ezzel egyidőben a megszállók csaknem 19 ezer ukrán gyermeket deportáltak, akik közül 373-nak sikerült hazatérnie – foglalmazott a kormányzó.

Támogatás és emlékezet Beregszászon

2023. június 1. – karp.at.in.ua

A közelmúltban, a frontvonalhoz közeli településekre látogatott Babják Zoltán, Beregszász polgármestere, hogy támogatást adjon át a 128. különálló hegyi rohamdandár, valamint a kárpátaljai 73-as területvédelmi zászlóalj katonáinak. Mindkét egység soraiban számos beregszászi járási és beregszászi honvéd szolgál. A humanitárius szállítmány egyik kiemelt darabja egy felújított pick-up terepjáró volt, amely különösen fontos, mivel egységeink mobilitását szolgálja. Korábban hasonló járműveket adományozott a város KMKSZ- és UMDSZ-frakciója az alakulatoknak.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. június 1. – Kossuth Rádió

A 2020-ban megválasztott – ám azóta megbukott -, szlovák kormány nagy tervekkel indult, a kisebbségeknek törvényt, hivatalt ígért, amelyekből nem lett semmi. A kisebbségek jogállásáról szóló törvény elkészült, csak nem jutott el a törvényhozásba. A tervezet nagyon jó, állítja Ravasz Ábel, a Bél Mátyás Intézet igazgatója, és jó lenne, ha az Ódor-kormány odafigyelne a törvénytervezetre, hogy a következő kormány már készen megkapja.

Egy kisebb nacionalista csoport és nem a román nép véleményét tükrözi a román külügy kifogása Novák Katalin köztársasági elnök erdélyi látogatása kapcsán – véli Zakariás Zoltán parlamenti képviselő. Az Erdélyi Magyar Szövetség politikusa szerint belpolitikai ügy a magyar államfő közösségi médiában közzé tett bejegyzése, amelyet a csíksomlyói búcsúban elénekelt székely himnuszról tett közzé. A politikus úgy véli, ugyanakkor kiváló kampánytémául szolgál majd - bizonyos román politikai alakulatok számára - a jövő évi romániai választásokon.

Vizsgálatot indított a Romániai Korrupcióellenes ügyészség (a DNA) Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere ellen, a városháza néhány alkalmazottjának hivatali státusza miatt. Erről - közösségi oldalán - a városvezető számolt be.

Az aradi Csiky Gergely Főgimnázium 100. tanévének ballagási ünnepségét tartották meg szerda délután a Megbékélési parkban. A díjkiosztó ünnepséggel és meglepetéskoncerttel gazdagított rendezvényen, több mint hatvan végzős intett búcsút az iskolának. A kicsengetésen a szülők és más közeli hozzátartozók is részt vettek.

Újabb szakmában szervez határon átnyúló versenyt a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum. Ez alkalommal az asztalosok versenyét Füleken, várhatóan a salgótarjáni, balassagyarmati, a kékkői és zólyomi diákok részvételével tartják majd. Az első előkészületeket szerdán helyszínbejárással kezdték a füleki szakképző iskolában.

Ki lehetett volna tenni a Megtelt! táblát a Barcasági Csángó alapítvány udvarán, még Brassóból, és a környék más településéről is érkeztek gyerekek a szüleikkel. Az intézmény minden zugában valamilyen foglalkozás, ügyességi játék zajlott. Arról, hogy teremtett Gyermeknap hagyományt az alapítvány, Hlavathy Zsuzsanna elnök beszélt.

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. június 2.



Washingtonban a Kossuth Ház történelmi hangulatot idéző dísztermében mutatták be a Hadik című magyar történelmi kalandfilmet a hétvégén az amerikai fővárosban élő magyar közönségnek. Az eseményen részt vett a film Amerikában élő egyik szereplője Bordán Lili.